

R 热点 印度 6.9 级地震 9 死 30 余伤

英驻尼泊尔大使馆墙壁倒塌 3 人死亡 拉萨有震感

印度北部锡金邦 18 日发生里氏 6.9 级强烈地震，印度东部和北部多个地区有明显震感，已经造成至少 9 人死亡，30 多人受伤。美联社报道，锡金发生 6.9 级强震后又分别发生 6.1 级和 5.3 级余震。

据报道，印度北部锡金邦周日晚发生 6.9 级强震导致印度和尼泊尔境内至少 9

人死亡，其中印度锡金邦 4 人，尼泊尔 5 人，另有 30 多人受伤。

英国广播公司报道，锡金发生地震后，英国驻尼泊尔首都加德满都大使馆的馆墙发生倒塌，导致 3 人死亡，目前报道没有说明死者是使馆工作人员还是过路者。

印度媒体报道，印度警方在锡金灾区

发现一名印度士兵和一个小孩的尸体，他们显然死于地震。

据印度媒体报道，地震造成锡金邦附近一些地区如大吉岭和西里古里停电，个别地方还有房屋倒塌。在一些震感比较强烈的城市，当地居民纷纷从房屋里跑到街上。

印度总理辛格当晚紧急召开救灾部门负责人会议，表示中央政府将全力支持锡金的救灾工作。

另据报道，中国西藏自治区多地有震感，记者在拉萨市区看到，感受到震感的居民，纷纷下楼到空旷处、街道躲避地震。

星报综合

K 看点

河北越狱犯或已逃离深州

17 日上午 9 时，大批武警撤离河北深州，警车开往衡水方向。记者了解到，目前越狱犯王振轻尚未落网，部分监狱警察留在深州继续追捕。16 日，深州下了一夜雨，但警方并未停止地毯式搜捕。千余警力在深州南部方圆数十里范围追捕王振轻，但未能找到他的行踪。17 日上午 9 时，武警和公安分别集合上车。随后，30 多辆警车开动，朝着衡水方向驶去。部分狱警也回到深州监狱，其余留在深州南部继续追捕。中午 12 时，参与搜捕的人员已回到石家庄或衡水。记者致电深州监狱办公室问及武警和公安是否转移搜捕范围，工作人员表示不便答复。

刘杰

我国听力障碍者达 2780 万人 居各类残疾人群之首

记者 17 日从中国国际听力康复大会开幕式上获悉，目前我国有约 2780 万听力障碍者，居各类残疾人群之首。本次大会不仅为广大业内同仁提供了听力辅助产品展示和技术交流的平台，对于进一步宣传和普及听力损失预防和康复知识，营造关心听力障碍人群的良好社会氛围也具有重要意义。

赵新华

奥巴马将呼吁提高富人税率 涉及 45 万人

美国白宫官员表示，美国总统奥巴马 19 日将呼吁调高巨额最低税负课征税率，以确保他们依所得付出的税负比率与中等收入的纳税人相同。据报道，美国去年有 1.44 亿人报税，这项巨额税率法案仅影响其中 0.3% 的纳税人，不到 45 万人。

孙敬

日本拟以本国法律约束美军

日本首相野田佳彦 16 日表示，将积极与美国交涉，修改日美地位条约，用日本的司法对驻日美军的犯罪行为进行管理。近年，在日本出现过一些驻日美军醉酒驾车撞死撞伤日本民众的事件，驻日美军以美国军官驾车是属于公务活动为由，拒绝将犯罪嫌疑人移交日本警察处理。而且根据日美条约的协定，日军也没有权利逮捕和追溯犯罪惹事的这些美国官兵。而这些事情已经在日本国内引起了很大的民愤。

苏铃

W 万象

纽约一家女间谍学校 传授艳舞搏击赌博等技能



在纽约有一所间谍学校，其创立者名叫阿拉娜·温特。在这里你可以学习到像艳舞、赌博、搏击等一系列技能。每天的收费为 400 美元。

方正

研究发现眼险有黄斑 说明心脏病风险较高

有些人眼睑部位会出现黄斑，由于没有其他明显影响，通常也不太在意。但丹麦一项最新研究证实，眼险如果有黄斑，说明心脏病风险较高，应采取相应的防治措施。据介绍，眼险上的黄斑通常是胆固醇沉积所致，有黄斑就说明身体内胆固醇含量较高，而胆固醇含量高正是常见的心脏病病因。研究人员提示说，如果眼险上出现黄斑，最好注意饮食，加强锻炼，通过养成健康生活习惯来降低心脏病风险。

黄堃

意大利夫妇因年龄大幼女被领养

意大利都灵一家法院 16 日裁定一名 18 个月大的女婴获领养，原因是她的亲生父母年龄过大。现年 70 岁的德安布罗西和妻子加布丽埃拉 1990 年结婚，此后多年一直想生儿育女，但未能如愿，一年半前借助人工授精生下女儿维奥拉。都灵一家法院 4 名法官裁定，德安布罗西夫妇年事已高，“他们的女儿不仅可能在年幼时成为孤儿，还可能过早地承担起照顾父母的责任”。法官认为，德安布罗西夫妇受“疯狂想要孩子的欲望驱使”，“并未切身为孩子考虑”。

苏宇

S 社会

济南老汉跌倒谎称“不赖你” 让路人扶起送医院后改口

见到 90 多岁的老人在公交站牌旁摔倒，骑着电动车路过的济南刘女士便赶紧下车扶起了老人。为了不让自己成为翻版“彭宇”，刘女士在扶起老人的时候，请周围的几位路人为自己作证。“姑娘，我不会赖你的，你是好人，”被扶起后，老人对刘女士很是感恩。然而，当老人被送到医院后，却改了口，称是刘女士撞了他。幸亏老人的家人明事理，幸亏有目击者愿意为刘女士作证……遭遇了这次的事情后，刘女士以后是否还会再继续帮助他人？对此，刘女士并没有正面回答，她只是表示这次真的很害怕自己被赖上。

李云亮

青岛天上人间大堂经理被捕

专门应付公安检查，平时负责夜总会的场子秩序；曾管理过几十名小姐，并规定小姐坐台、出台和陪侍时能喝会唱等严厉的行规；与其他人一起参与狂砸青岛莱西市华东夜总会，造成两人受伤，导致夜总会关门歇业……9 月 16 日，记者采访获悉，青岛天上人间大堂经理赵波，因涉嫌黑社会组织、协助组织卖淫、寻衅滋事等，近日已被莱西检察院批捕。

刘纯来

奶瓶刻度不准兑出高浓度奶 女婴吃后变瘦掉头发



17 日下午，警方和工商部门赶到重庆渝中区解放西路的喜来孕婴连锁店，调查一款叫“小狗比格”的奶瓶。原来，渝北区的年轻妈妈杜全美，长期用这款奶瓶给女儿兑奶。哪料，便秘、脱发、面黄肌瘦等让人揪心的病变像噩梦般在女儿身上发生。一个偶然的机会，她发现奶瓶刻度存在严重偏差，她认为女儿的不良反应，是吃了高浓度奶粉引起的。当天，警察现场做试验，杜全美的疑问得到佐证。重庆食品工业研究所副所长周令国介绍，奶粉是婴幼儿重要食品来源，而奶瓶刻度在兑奶前具有重要指导性。冲调出的奶，若过清或太浓，都会造成婴幼儿营养不良。连锁反应的后果是，严重时胃肠或肾脏可能出现异常。

重晚



最大圆蓬式发型 发型周长为 1.32 米



2010 年 10 月 4 日测量时，来自美国新奥尔良的杜加斯的发型周长为 1.32 米。她的发型每年只修剪两三次。

舌头最长的女人 美国女孩舌长 9.65 厘米



来自美国加利福尼亚州 21 岁的学生夏娜儿·塔珀是世界上舌头最长的人，她的舌头长达 9.65 厘米，成为名副其实的“长舌妇”。

最可怜的小海豹 因为长相奇特遭孤立



俄罗斯一名摄影师近日拍摄到一只罕见的橙红色小海豹。这只眼睛呈现蓝色、快要变瞎的小海豹由于外形不同遭到其它同伴孤立，煞是可怜。可怜的小海豹就只能躲在沙滩的木头底下，看着沙滩上成群的同类，等着妈妈来喂它。报道指，这只海豹不寻常的橙红色皮肤可能是身体内堆积太多铁元素导致的。美国加利福尼亚州旧金山市是“红皮”海豹最大的聚集区之一。最终，他决定让小海豹接受人类的照顾。

星报综合

上海交大昂立教育集团 育星·昂立国际教育学校 招聘

- 1、幼/少儿英语教师 月薪：2000-5000元/月+绩效奖金
- 2、教务主任 月薪：2500-5500元/月+绩效奖金
- 3、市场主管 月薪：2000-4000元/月+绩效奖金
- 4、课程顾问 月薪：1500-2500元/月+绩效奖金

其他待遇：社会保险、各种福利、外地人员免费提供住宿等。

联系人：张女士

手机：13866151111 邮箱：530689680@qq.com